

把招商引资定为“一号工程” 航空港区今年预计签约超825亿元

本报讯 5月8日,记者从航空港实验区召开的2020年开放招商暨项目建设工作会议上了解到,今年,航空港实验区将加快千百亿级产业集群培育,确保全年新签约招商引资项目签约额达825亿元以上。

2019年,全区实际吸收外资5.84亿美元,引进市外资金57.7亿元,超额完成年度任务;新签约招商项目22个,总投资820亿元,落地了一批投资体量大、技术含量高的新兴产业项目。

航空港实验区将压实工作责任,把招商引资作为“一号工程”,主要负责人将扑下身子抓招商、千方百计上项目,带动形成同向同力大招商格局。

今年,航空港实验区将加快千百亿级产业集群培育,聚焦以智能终端为代表的世界级电子信息先进制造业集群和具有国际影响力的枢纽经济集聚区,围绕智能终端及新型显示、智能网联和新能源汽车等主导产业,紧盯“一个集群、十个重大、30个重点项目”,争取再引进一批在全球产业链、价值链、供应链中处于较高层次的先进制造业和现代服务业项目落地。

航空港实验区将确保全区年内新引进1个世界500强项目,新引进两个投资30亿元以上的高质量项目,全年新签约招商引资项目签约额达825亿元以上。

记者 王军方

通讯员 杨宇 文/图

郑州航空港经济综合实验区 2020年度开放招商暨项目建设工作会议



招商引资重点项目有这些

●智能终端及新型显示产业将聚焦5G商用新机遇,抢占智能终端产业链高端,在稳固整机产量的同时,延链补链强链,强力推进新型显示、集成电路等高端项目引进,全力推进智能终端及新型显示产业成规模、成体系,打造先进制造河南品牌。

●智能网联和新能源汽车重点引进新能源整车、新能源电池、车体电子控制系统、车载电子电器、车联网及智能驾驶等细分产业。

●智能装备重点引进数控机床、机器人、智能物流仓储装备、智能制造成套装备等细分产业等。

●生物医药重点引进新药研发、高端医疗器械、细胞技术和IVD/第三方检测等细分产业。

●航空制造和服务产业重点引进整机交付、零部件制造、维修及飞机租赁、培训服务等细分产业。航空物流产业重点引进航空物流、快递物流、电商物流、冷链物流、医药物流等特色物流,支持第三方物流发展,引进区域物流总部及结算中心落户。

●电子商务产业重点引进跨境电商进出口电商企业。文旅商贸重点引进文化旅游、商贸会展等细分产业,支持国际高等教育、综合及特色专科医疗、康养等项目落户。

航空港区启动第二轮巡察 严查与群众利益 最紧密问题

本报讯 4月30日,航空港实验区召开第二轮巡察工作动员会,安排部署第二轮巡察工作。航空港实验区党工委专职副书记、巡察工作领导小组组长常继红出席会议。

根据安排,本轮派出4个巡察组,自5月上旬进驻,对龙港、八岗、清河、明港4个办事处党工委及其所辖的行政村党组织进行为期60天左右的集中巡察。

会议宣布了《第二轮巡察组组长、副组长授权任职和任务分工》,印发了《关于对龙港等四个办事处党工委及所辖的村(社区)党组织开展巡察的通知》。

会议要求,全区各级党组织及巡察干部要提高政治站位,认真梳理汇总群众反映的问题,注重以点带面,找出与群众利益结合最紧密的问题点。要深入一线、面向基层、依靠群众、发现问题。要及时总结巡察中发现的共性问题 and 具有代表性、规律性的问题,指导被巡察单位党组织找出病因、制定对策、补齐制度短板。

据了解,2019年12月,航空港实验区党工委启动第一轮巡察。第一轮巡察期间,巡察组共入户走访382户,谈话了解647人,开展民主测评858人,受理来信来访93件,下发立行立改通知书12份,发现问题线索89个,巡察试点工作取得明显成效。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

通讯员 邵光辉

人才强区！航空港区“三顾茅庐”引进人才

本报讯 近日,航空港区召开2020年度全区党务工作会议,安排部署2020年工作任务。航空港实验区管委会主任张俊峰、党工委专职副书记常继红和管委会副主任王春山、蔡红、郑福林出席会议。

记者从会议上了解到,今年,航空港实验区将加强党的政治建设,抓好干部队伍建设,抓好基层党组织建设,做好人才引进等工作。

人才是实现民族振兴、赢得竞争主动的战略资源。今年,航空港实验区将以“三顾茅庐有备而来”的姿态做好人才和人力资源工作,出台重点产业人才和社会事业人才政策,通过人才专窗做好“智汇郑州”和“人才强区”系列政策申报,培育好本土人才。发挥引智试验区和留学人员创业园载体作用,积极引导在外豫籍人才回归。力争2020年底新建博士后科研工作站(实践基地)2~3个,利用省高端人才大会和活动,实现办会招才、活动

寻才、产业聚才、合作引才。

航空港实验区将以“咬定青山不放松”的决心抓好民生保障工作,持续开展“三送一强”活动,全面落实国家、省、市社会保险费减、免、缓及稳岗、应急稳岗补贴政策,认真总结,修订完善实验区非城镇户籍务工人员社会保险办法,不断扩大政策覆盖范围,让更多企业享受优惠,推动全区营商环境进一步优化。力争全年实现新增城镇就业3000人,新增农村劳动力转移就业1200人,实现返乡下乡创业600人。持续规范提升根治欠薪工作,努力实现“2020年农民工工资基本无拖欠”的目标。

记者 王军方 通讯员 杨宇

党群工作部 聚焦“三点”发力

本报讯 4月29日,航空港区召开2020年度全区党务工作会议。今年,党群工作部将贯彻落实航空港实验区2020年度党务工作会议精神,聚焦“三点”发力,推进航空港实验区党群工作再上新台阶。

今年,党群工作部将牢牢把握统一战线大团结、大联合主题,引导各领域统战成员坚定信心、凝聚力量、助推发展;开展好“四大一建”“主题党日”等活动,全面提高机关党建质量;坚持以人民为中心,着力提升群团组织的引领力、组织力、服务力和服务大局的贡献度。

此外,还将加快补齐新的社会阶层人士、党外代表人士管理和短板,紧盯经济社会发展问题,力争在优化营商环境、项目建设等重点工作中更好地发挥大统战作用。建立统战对象诉求响应办理机制,不断提升服务水平;探索积分制管理方式,推动党建工作与业务工作深度融合;持续擦亮“巾帼大培训”“三好一美”“新时代青年讲习所”“航空港最美青年”等工作品牌,让广大群众更多地参与到建设发展中来。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

2022年,航空港区建成区将增至120平方公里

本报讯 近日,航空港实验区召开全区环境污染防治攻坚战2019年总结表彰暨2020年攻坚动员会。航空港实验区管委会主任张俊峰主持会议并讲话,实验区党工委专职副书记常继红和管委会副主任王春山、蔡红、郑福林出席会议。

按“枢纽+开放”的发展路径和“突破中部、启动北部、谋划西部、做实南部”的总体要求,航空港区将高品质推进全区城市建设,力争到2022年核心板块初具雏

形,枢纽服务能级显著提升、基础设施和公共服务不断完善、生态环境持续优化,航空新城形象初步显现,建成区规模增至120平方公里、人口规模增至100万人。

会议要求,今年,全区上下要明确目标、突出重点,狠抓污染防治攻坚各项任务落实。强化结构调整、推进智慧监管、深化VOCs治理、实施差异化管控、加强柴油货车污染治理,坚决打赢大气污染防治攻坚战。持续打好水污染防治攻坚战,稳步推进土壤

污染防治攻坚战,重点做好其他专项工作。

张俊峰要求,各级各部门要坚持目标导向,围绕源头“系统抓”,着重抓城乡接合部治理、抓“散乱污”治理、抓机动车污染治理,盯住重点“精准治”。全面推进攻坚重点任务,主动聚焦打好蓝天、碧水、净土保卫战和各级环保督察问题整改,推进精准治理,精确打击、提质增效,切实打好污染防治“组合拳”。

记者 王军方 通讯员 杨宇

